Procès Verbal
Conseil d’école Gabrielle-Roy
Le 24 mars 2022


1. PRÉSENCES

	Romain Rouillon
	X
	Khady Florent
	X

	
	
	Maureen Doolub
	X

	Katherine Blouin
	X
	Rodrigue Vieyra
	X

	 John Di Fruscia
	X
	Adrian Mansard
	X

	 Aminata Diop – enseignante 
	X
	Miriam Cohen – Dir. Adj. 
	X

	Gwendoline Veniat - enseignante
	X
	Karima Foul – Direction
	X




2. MOT DE BIENVENUE DE MME FOUL
Heureux d'être de retour après la semaine de relâche.
Restrictions en partie levées. 
La désinfection et le lavage des mains demeurent.
La cour d'école est désormais ouverte à tout le monde et les enfants sont heureux de pouvoir jouer n'importe où dans la cour d'école.

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION

Procès-verbal approuvé par John Di Fruscia, secondé par Maureen Doolub

4. APPROBATION DE L'ORDRE DU JOUR

Ordre du jour approuvé par Katherine Blouin et Adrian Mansard

5. FÊTE CHAMPÊTRE

Pour le moment on ne peut pas organiser d'évènements tels qu'une fête champêtre. Si jamais la situation change, une autre rencontre de parents dédiée à l'organisation d'un évènement sera organisée par Mme Foul.

M. Di Fruscia rappelle qu'au cours de années passées seule la date de l'évènement était fixée en mars. Mme Foul précise que la fête a normalement lieu fin mai/début juin.

M. Di Fruscia explique en quoi consistait la fête avant la pandémie et souligne que les enfants ont toujours très hâte à cet évènement et qu'il s'agit d'une opportunité pour la communauté de l'école de se rencontrer. L'organisation de la fête requiert beaucoup d'efforts de la part de l'école, ainsi que l'implication bénévole (et dans une certaine mesure financière) des parents. Mme Foul indique qu'il est normalement nécessaire de réserver à l'avance les installations et jeux tels que les châteaux gonflables.

M. Rouillon demande si les réservations se font avec un dépôt. Mme Foul répond que oui, et donc qu'en cas de réservation avant le lever des restrictions sanitaires, il faudra prendre en compte ce dépôt dans le budget, et aussi être prêts à prendre le risque qu'il soit perdu. M. Rouillon demande si un budget précédent peut être mis à la disposition du comité. Mme Foul répond que oui, et qu'elle informera le comité du budget conseil d’école existant. 

6. SORTIES DE FIN D’ANNÉE : 6E - OTTAWA

M. Di Fruscia fait part de la tradition pré-pandémie d'un voyage de 2 jours à Ottawa pour les enfants de 6e année. Plusieurs parents lui ont demandé si un tel voyage est prévu cette année.

Mme Foul indique que des voyages d'une journée à l'intérieur de la ville sont aussi normalement organisés. Ces voyages sont désormais permis. Par contre, la sortie de fin d'année pour les 6e année n'est pas encore permise, notamment en raison du fait qu'ils doivent dormir à l'extérieur de leur domicile.

M. Rouillon et Mme Doolub demandent comment les sorties scolaires sont financées. Mme Foul répond que normalement le conseil d’école paye un autobus par classe, l'école a un certain budget et que les parents doivent aussi donner leur accord et payer une petite contribution jusqu’à $20 sur Schoolday. Mme Foul va se renseigner au sujet des prix des autobus pour cette année.

Mme Veniat a des doutes au sujet de la faisabilité d'un voyage à l'extérieur. Elle rappelle que le coût du voyage avant la pandémie était de plus de 8,000$. Le bus coûte très cher. Durant toute l’année, les élèves de 6e année organisaient des levées de fonds à cet effet. Elle se demande si un format torontois (des sorties étalées sur 3 jours par exemple) peut être développé, d'autant qu'il est très tard pour une levée de fonds. 

Mme Diop indique que les autres classes font des activités organisées par les enseignants (musée, aquarium, jardin zoologique quartier). Celles-ci sont toujours en lien avec le curriculum.

M. Mansard exprime son soutien à l'idée de sorties éducatives d'un jour. Il suggère que des parents volontaires se joignent au groupe. Mme Diop répond qu'il y a généralement des guides lors de sorties.

[bookmark: _Hlk99524364]Mme Doolub indique qu'elle va se renseigner au sujet de fonds de la ville de Toronto (par exemple au TSO), auxquels elle a accès. Mme Blouin indique qu'elle est en mesure de mettre les enseignant.es qui le souhaitent en contact avec les conservateurs d'histoire ancienne, ainsi que de cultures africaines et d'art islamiques, au ROM. Idem pour les gravures à l'AGO et l'Aga Khan Museum. Plusieurs suggestions de lieux de sortie sont faites par Mme Doolub dans le chat.

3. FUNSCRIPT

Pour faire suite à notre conversation de novembre, M. Rouillon a contacté Funscrip. La levée de fonds pouvait être faite l'an passé, mais pour cette année il est trop tard. En outre, il précise que les cartes cadeaux sont livrées à une adresse et doivent ensuite être redistribuées aux parents. Mme Florent demande si l'école peut distribuer les cartes avec les bulletins. Mme Foul répond que oui, et indique que les cartes peuvent aussi être livrées à l'école. Mme Doolub spécifie que la logistique est simple.

Mme Foul invite les membres du comité à soumettre d'autres idées de levées de fonds.

M. Rouillon va recontacter FunScrip et planifier une réunion entre eux et le comité de parents?

4. AUTRES

VENTE D'ITEMS GARO SUR RED BUBBLE
M. Mansard précise que la vente d'items GaRo sur Red Bubble peut être chère. Mme Doolub indique que c'est profitable et pas cher. Mme Khady préfère FunScrip parce que les fonds servent à combler des besoins, et aussi parce que ça ne va pas dans le sens de l'accumulation d'objets. Mme Foul indique qu'une vente de bouteilles organisée dans le passé n'a pas été un grand succès.

VENTE DE PÂTE À BISCUITS
M. Di Fruscia pense que la vente de pâte à biscuits pourrait être une meilleure idée. La vente peut se faire sur Schoolday. Mme. Doolub rappelle que la campagne Label Mabel ne nous a permis d'amasser que 75$. Mme Khady suggère qu'un rappel soit envoyé aux parents par courriel. Mme Foul demande à ce qu'un message du comité soit adressé aux parents à cet effet. Mme Khady s'en chargera.
